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1. Richtig/Falsch
Welche der folgenden Aussagen sind richtig, welche falsch? Widerlegen und korrigieren Sie die
von Thnen fiir falsch gehaltenen Aussagen!

Die Vektoren r!,...,7" € R™ sind linear unabhingig, wenn die Gleichung
cir! +--- + ¢,r™ = 0 wenigstens die Losung ¢; = --- = ¢, = 0 hat.

Die Vektoren r!,...,r" € R™ sind linear unabhiingig, wenn sich hochstens einer dieser

Vektoren als Linearkombination der iibrigen schreiben 148t.

Falls sich unter den Vektoren r!,...,r" € R™ der Nullvektor befindet, sind diese linear
abhingig.

Im Fall n > m besitzt die Gleichung ¢ir! + - - - + ¢,r™ = 0 fiir gegebene Vektoren

vl ..., r" € R™ stets eine Losung ¢! = (c1,...,¢,) #0

Wenn die Vektoren z und y linear unabhéngig sind und die Vektoren y und z ebenfalls
linear unabhéngig sind, miissen auch die Vektoren z und z linear unabhingig sein.

Sind die Vektoren z,y, z linear abhéingig, so sind zwei dieser Vektoren parallel.

2. Inverse
Berechnen Sie zu den folgenden Matrizen die Inversen mit dem Austauschverfahren:
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3. Parametrische Inverse
Bestimmen Sie die Inverse der Matrix
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IR) mit dem Austauschverfahren.
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